ANALIZIS (2X)
Miiszaki Informatikus szak

Vizsgndnlguzat

1. (13 pont)

Hatarozza meg a kivetkezd differencidlegyen-
letnek az y(—5) = 2 kifezdeti feltétet kielégito

megoldisat!
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Hatdrozza meg a kovetkezo differencidlegyenlet
altalinos megolddsat!
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Hatarozza meg a kovetbkezd hatvanysor konver-
genciasugarat!
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. (12 pont)

(a) Mondjakiaz ¥ a,x™ hatvinysor tagon-

]

kénti differencidlhatosigard] tanult tételt!

(b) Hatarozza meg a kivetkez mennyiséget,
feltéve, hogy |z| < R. (A végeredmény ne
tartalmazzon sem derivildst, sem Gsszeg-
zést! R a hatvinysor konvergenciasu-
gara.)
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(c) Mennyi a fenti sor R konvergenciasugara?
5. (12 pont)

(a) Mondja ki egy tobbviltozés fiiggvény
iranymenti deriviltja és gradiense kozti
kapesolatrél tanult tételt!

(b) Hatarozza meg az f fligevénynek az v

vektorral pirhuzamos iranymenti deri-
villtjit a P(1,4) pontban, ahol:

flzy)=va2 42y, v= [;]

6. * (20 pont)

(a) Ismertesse a gbmbi polér-
koordindtarendszert!  (Adja meg az
x, ¥, = Descartes-koordinatikat az r, ¥,
¢ polarkoordinatak fiiggvényeként.)

(b) Hatirozza meg az
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térfogati integralt, ahol V az egy-
stégsugari  gomb! (Gémbi  polar-
koordindtarendszerben dolgozzon!)

7. * (10 pont)

Hatdrozza meg a kovetkezd mennyiségek valts
1’1:.':. niproles vészit!

a) In(3 + 4i), b) sin(3 -+ 4i)

8. * (10 pont)

(a) Ismertesse (a regularis figgvények kérin-
tegriljira vonatkozd) Cauchy-féle alapté-
telt! (A pontos feltételekkel egyiitt!)

(b) Hatérozza meg a kovetkezd integral érté-

két! :
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(A |z| = 2 egyenlettel meghatdrozott ko-
ron egyszer haladunk végig pozitiv irdny-
ban. Haszndlja fel az elézé pontban is-
mertetett tételt!)

A *-gal jeldlt feladatokbol killén el kell érni 30%-ot!
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